

江都日报

中共扬州市江都区委
扬州市江都区人民政府 主办
扬州市江都区融媒体中心 承办

2022年3月15日 星期二【今日8版】第48期 总第3567期
壬寅年二月十三 新闻热线:80801234 投稿邮箱:jdrbbj@163.com



中国电信

1000兆 1000兆 4K高清

宽带·5G hello·电视
全家用电信



天翼智家
美好生活

网速更快
畅享极速三千兆

信号更稳
Wi-Fi满屋全覆盖

服务更好
智慧家庭工程师上门安装

应用更多
多种智慧家庭产品

扫码了解更多

瞄准民族电梯行业品牌——

苏奥电梯:订单饱满 天天发货



“不好意思，让你们等了。刚刚接待了一批客户，专程过来订购电梯的。”日前，记者来到江苏苏奥电梯有限公司时，董事长朱广林忙个不停，比原计划迟了近半小时接受采访。

短短12年，苏奥电梯从行业“小白”，一跃成为全市销量冠军，秘诀何在？在随后的采访中，记者一探究竟。

苏奥电梯坐落于丁沟

镇麾村工业园。朱广林是土生土长的麾村人，办厂之前，做过15年的电梯营销，对这个行业的发展趋势，有着较深了解。

2010年，朱广林响应政府招商引资号召，回乡创办苏奥电梯。

“苏奥成立之初，产品相对单一，专做3吨以下杂货电梯和载货电梯。”朱广林说，受制于规模小、产品少，企业发展四处碰壁，订单难求。

经过深思熟虑，苏奥

将着力点放在产品创新上。2015年，苏奥开启了创新转型之路，产品逐步多样化、系列化，类型覆盖客梯、别墅梯、观光梯、医用梯、货梯等，当年销量就达300台，跻身规模以上企业。目前，苏奥共获授专利30个，获扬州名牌产品认证，“SUAO”商标正在申请国家驰名商标。

工欲善其事，必先利其器。加强产品创新的同时，苏奥加大设备投入，新购剪、折、冲全自动设备，添置激光切割机等数控设备。推行ISO9001质量体系认证，制订高于国家标准的企业标准，通过产品零部件的标准化、自动化生产，全面提升产品质量和性能。

2015年，苏奥投入700万元，建设电梯试验塔，次年通过国家市场监督管理总局验收，获得电梯制造A级资质认证。“苏奥沉井式试验塔总高70米，解决了地上35米、地下35米相关零部件检验试验工作，保证了

产品的安全性、稳定性及运行速度。”朱广林说。

A级资质，为苏奥进入高端市场打开了大门。如今，“苏奥电梯，值得信赖”已成为行业和客户共识。苏奥电梯不但畅销全国各地，还销往缅甸、泰国、马来西亚等东南亚国家和地区。2021年，公司销量600台，稳坐全市电梯企业“头把交椅”。

“江苏科普迪科技2台，扬州杰利半导体2台，湖北荆门熙龙湾1台……”翻开公司2月份发货单，朱广林告诉记者，苏奥电梯品质、质量在市场上有口皆碑，客户大多是慕名而来的。今年1—2月份，电梯销售超百台。目前，在手订单饱满，几乎每天都在发货。

心有多大，舞台就有多大。朱广林表示，苏奥将瞄准民族电梯行业领军品牌这一目标，进一步加快产品创新，推进质量升级，强化售后服务，让更多的“SUAO”走出国门、走向世界。

通讯员 钱国耿 记者 瑞芳

蒋爱祥陈曦朱定金在江都分会场收看

以实际行动答好疫情防控考卷

本报讯（记者 周圆）3月14日，我区组织收看市疫情防控工作视频调度会，并召开续会，要求提高认识、压实责任，以实际行动答好疫情防控考卷。市人大常委会副主任蒋爱祥，市政协副主席陈曦，区委副书记、区长朱定金在江都分会场收看。

市视频调度会议强调，要加强思想认识，提高对当前疫情防控极端重要性的认识，加强社会面管控力度，丝毫不能放松。要狠抓落实，将各项措施落实到疫情防控的神经末梢，快速排查出潜在风险。要将疫情防控工作要求落实到基层，扎牢疫情防控防线。各县市区要守牢出入口，全力守好城市大门。

朱定金在续会时要求，进一步提高认识、压实责任，加强组织程度，完善疫情防控指挥体系，实现快速反应、闭环管理；压实领导责任；围绕“早发现”工作要求，严格落实“外防输入、内防扩散”，筑牢防线；加强排查管控，确保排查出实效、管到实处；加强人物同防；重点人群核酸检测要应检尽检，持续推进疫苗接种，以实际行动答好疫情防控考卷。

区领导葛智勇、吴亚龙、杜辉、闫冬梅、李向阳、冯旭枫、陆德川、侯耀武、胡付祥、徐晖、李健、徐守祥在江都分会场收看。

两文旅项目入选“省重点”

本报讯（记者 许峰）近日，省文旅厅公布2022年省级重点文化和旅游产业项目建设和投资计划，包括我区空港新城影视文旅产业基地片区开发、邵伯运河遗产保护及文旅开发项目一期在内的70个项目入选。

空港新城影视文旅产业基地项目片区开发占地2344.7亩，分为公共服务及市政基础设施、文化产业功能性基础设施两个资产包。目前，一期水系工程10KV供电工程、增浪活水工程等部分完工，一期影棚工程土建工程、钢结构、墙板、机电等工程稳步推进。

邵伯运河遗产保护及文旅开发项目一期占地约480亩，对大运河邵伯古镇段运河遗产及历史街区进行整治、修复及展示利用。今年计划谢太傅祠及周边环境整治工程开工，后街路面整修工程开工，邵伯古镇、古堤及明清运河三期工程完成竣工验收。

据了解，2022年省级重点文化和旅游产业项目建设和投资计划，重点关注文旅产业融合发展、重要旅游目的地建设、乡村旅游重点村建设、红色旅游开发、旅游风情类小镇与古镇建设项目等。省文旅厅将对接相关金融机构，为重点项目提供融资便利，组织产业资源对接，有力有序推进重点项目建设。

本期值班 陈阳 版式设计 沈鹏

铁骑入列

日前，60辆警用摩托交付我区基层交警中队，用于开展路面巡逻、执勤执法和其他警务活动，更好地保障全区人民群众生命和财产安全。
郁兴 摄



今年“3·15”行动——

线上线下“共促消费公平”

本报讯（通讯员 黄晓蓉 记者 吴雍）今年“3·15”主题为“共促消费公平”。记者昨从区消协获悉，“3·15”期间，相关部门将采取“线上+线下”的方式，为消费者提供维权服务。

3月15日当天，区消协和全区14个基层分会，通过当面咨询、热线受理等方式，及时处理消费者咨询与投诉；与区市监局、区融媒体中心联合编印《江都3·15年度报告》，发布投诉数据、

维权案例、消费调查、监管动态等消费维权信息。3月21日，通过“12345政风行风热线”，现场接听、解答消费者投诉咨询。

区消协还将发挥“智慧3·15”和“企业和解机制”平

台优势，通过“指尖上的3·15”微信渠道，提高受理效率，扩大维权成果。开展维权法律知识进社区、进校园、进农村活动，为消费者提供更多维权服务。

浦发银行 SPDBANK 打造一流数字生态银行

浦发银行
江都支行

地址：江都区文昌东路1008号
(长青大酒店东侧)

财富热线：0514—87223333



浦银点贷

凭借个人征信、公积金、社保、个人纳税信息等全在线申请审批

额度最高20万 满足借款人家庭的日常消费融资需求

简：无抵押、免担保，支持HS申请

快：全程线上办理，实时审批放款

省：最高20万元，按日计息，可提前还款

便：支持分次付息，到期还本或者等额本息还款，最长5年



浦银点贷——

超简
超快
超省
超便捷

